

湖工快闪,礼赞祖国

学生记者 宋美玉

4月13日,我校在人文广场开展了一场近千人的快闪视频拍摄活动,千人高唱《我爱你,祖国》向伟大祖国致敬。这场声势

浩大的活动离不开在场工作人员的辛勤付出。记者采访了几位工作人员,来分享他们对此活动的看法和感受。



文学与新闻传播学院大一学生吴静宜,在快闪活动中负责重要的一环——拍摄。她说:“我之前了解过快闪,它是一种快速而短暂的行为艺术。我很想尝试,正好学校要拍,满足了我的愿望。在前期我们做了许多准备工作,也遇到了一些小问题,在老师的指导下,在同学们的配合下,最终圆满完成了这次快闪活动,我觉得很有成就感,也希望还能有这样能够展现跟锻炼自己能力的机会。”

体育学院大三的陈璐同学及同伴为快闪活动献上了美丽的舞蹈。正值初夏,天气微冷,她和同伴们在微冷风中翩翩起舞,让人感动。她说:“我们都很高兴能参加这次活动,并在课余时间积极排练,但在时间上还是有些仓促,道具没有及时准备好,正式使用道具还是在活动当天,有点赶,但效果还是不错的。”这次舞蹈很成功,场上掌声不断,都被这曼妙的舞姿所惊艳。

文学与新闻传播学院大一新生汤晓曼

在此次活动中负责直播。在直播过程中她也遇到了不小的麻烦。“我在图书馆内做直播,人太多导致网络不畅,直播总发不出去。”她苦笑着说。“那你是怎么解决的呢?”“我就把手机热点和校园网来回切换,终于发出去了。”她形容自己的工作有惊无险,参与活动的同学普遍积极性很高,活动的热度也是一路高涨,结局圆满。

文学与新闻传播学院大三学生冯雨阳也谈到,他负责活动宣传组织协调及与新闻中心工作的对接,任务十分艰巨。他表示“这是一个有爱国教育意义的活动,我们每个参与其中的人都能感受到湖工学子对祖国的热爱。同时,我们一群人一起努力把活动办好的感觉很好。尽管也出现了一些问题,比如充气的氦气罐由于操作不当而损坏,导致气球数目过少。但我们开动脑筋,迅速一起行动起来,最终及时解决了难题。”



文学与新闻传播学院杨胜金同学是在幕后默默付出的一名工作人员。像他一样的幕后工作者还有许许多多,他们帮忙准备道具,清理场地,照着表演的小朋友,哪里需要帮忙去哪里,为拍摄的正常进行保驾护航。

经过师生的精心策划,周密的安排,加上大家的完美演绎,围观群众对此活动

赞叹不已,也对湖工学子的热情印象深刻。快闪活动拍摄规模大,机位多,形式复杂,此次活动虽用时短,效果却很好。这也是湖工学子素质高的表现。

经过辛苦的拍摄,快闪活动圆满结束,但爱国的热情永不会在湖工消散。湖工学子,朝气蓬勃,为伟大的祖国献上了一曲美妙的礼赞。



(图源:湖北工程学院全媒体中心)

今有师生多壮志, 深爱祖国献礼赞

学生记者 谢可瑶

4月13日,我校为展示湖工青年良好的风貌,激励湖工学子爱国的精神,特别举办了一场关于爱国教育的大型快闪活动。其参与人数之众多,覆盖学院之广泛,可谓难得的盛况。

本次活动在大家向祖国高昂深情的告白呼喊声中落幕,而这对活动的主要组织与策划者——陈昕老师而言,并不单单代表着一次盛况空前的校园活动的结束,更意味着她那个横跨了一年的爱国理想的圆满实现。

2019年是新中国成立70周年,也是“五四”运动100周年。从去年开始,陈昕老师就一直在组织学生们拍摄一批爱国主义的视频、短视频和快闪,作为献给祖国的礼物,一起为祖国喝彩。

在视频拍摄领域,陈昕老师有着丰富的经验,她主持参加过很多的视频拍摄活动,也曾经参与过电影拍摄,其担任总策划和总制片的电影目现在在爱奇艺独播。

但是,陈昕老师表示,像这样两架无人机、几十个机位同时开拍,千人参加的大型快闪活动,她还是第一次组织策划,其工作量之大困难之多,可以想象。

而在这里,就不得不提到广大同学和老师以及学校方面对活动共同的帮助。

在学校领导、各院系领导和职能部门的大力支持和老师同学们的理解与配合下,我们克服了困难,顺利完成了拍摄活动,而且效果还不错,这真是一件激动人心的事情。”陈昕老师俏皮地说:“大家

就期待着看大片吧。”同时,陈昕老师也对为这次活动贡献力量所有同伴表达了真挚的谢意:“真诚感谢所有支持帮助这次快闪活动的领导、老师和同学们。谢谢你们,你们辛苦了。”

陈昕老师提到,开始这次快闪活动的筹备之后,有一件令她感到十分出乎意外而印象深刻的事。

“我才发现,我们的当代大学生,竟然有部分同学不会唱这首曾经脍炙人口的《我爱你,中国》。”老师认真介绍说:“《我爱你,中国》是电影《海外赤子》的主题歌曲。上世纪八十年代随着该影片的热播,一度是那个年代最热门的歌曲,传唱几十年不衰。”

它的歌词采用我国传统词律“赋比兴”的写作手法,一咏三叹,字句凝练。运用叠句、排比等手法,对祖国的春苗硕果、森林山川、田园庄稼等作了形象的描绘和细腻的刻画,表达了海外游子对祖国的满腔热忱和真挚的爱国主义情怀。”

陈昕老师认为,对于昔日经典爱国歌曲不再传唱的落寞情况,今天老师们再带领大学生一起来唱响这首歌曲,表现华夏儿女对祖国最真挚的热爱,是一件非常有意义的事情。

她希望年轻一代永远都不要忘记这些爱国歌曲背后所蕴含的炽热澎湃的情感,那种深沉的、伟大的爱国情怀,应当像火炬一样不断传颂下去。

相信不管是现在还是未来,我辈、后辈都会深刻的热爱祖国母亲。

闪光灯背后的故事

学生记者 王艳

4月13日上午,我校于人文广场上举办了大型的以“爱国”为主题的快闪拍摄活动。活动结束后,记者采访到了活动的负责人之一的邓俊梅同学,下面就让我们看看她对本次活动的一些感受与想法吧。

(以下问与答用Q与A来表示)

Q:请问你对快闪活动有什么理解和看法?

A:我觉得快闪活动作为一种短暂的行为艺术,可以起到一个很好的引导的作用,比如说这次的活动的主题是爱国,在一定程度上可以激发同学们的爱国热情。

Q:你之前参与过类似的活动吗?

A:没有,我之前参加的活动都是一些文艺演出,跟快闪活动有很多不一样的地方。

Q:你是抱着怎样的想法来组织这次活动的呢?

A:我之前对快闪活动有一点了解,觉得它很有趣,行动起来也十分具

有挑战性,所以想挑战一下,就加入进来看看。

Q:你认为这类活动对同学们的校园生活有什么积极的影响?

A:我觉得最主要的就是丰富了同学们的课余时间,借此机会聚在一起排练、拍摄,也给大家留下了许多很难忘的回忆。

Q:这次活动过程中,您觉得同学们的积极性如何?大家都很积极,在这里特别感谢全媒体中心的同学们也过来帮忙,为了筹备这次活动,我们经常一开会就是三四个小时,有很多细节要顾及,但是大家都坚持过来了。而且现场观众也非常积极,不管是排练还是拍摄进行时,大家都非常努力,十分热情,真的很感谢大家的配合。

Q:你认为组织这场活动你收获了哪些工作经验和心得体会呢?

A:这次活动是我参与过的比较大的活动了,感受颇深。我觉得团队的协作能力真的很重要,也明白了不管是

多大的活动一定要提前策划好,也许就只是那一个细节没注意到,结果就会完全不一样。还有通过这次活动,我明白了团队合作的重要性。比如拍摄组,道具组,策划组,大家都全力以赴投入这次活动,这么多人为了同一件事情去努力,这种感觉很好。而今天我也只是作为其中的小小的一员来接受采访。

Q:据我们了解,你是我校文学与新闻传播学院播音与主持专业大三的学生,在组织这场活动中,你遇到什么问题吗?你是如何处理这些问题的?

A:其实有很多问题都是陈昕老师和谈太辉来协商解决的,所以我们这边遇到的就都是一些琐碎的小问题,可能比较繁琐,但是只要静下心来处理,会发现事情比我们想象的要简单。在这里真的特别感谢的就是两位老师在我们前面替我们解决了很多困难,才有了这次活动的圆满成功。

Q:在组织这场活动中,有什么让你印象深刻的细节吗?

A:有的,印象最深刻的是我们彩排那天太阳很大,有很多参与彩排的同学就在太阳底下等了很久虽然他们可能只是出场几分钟,但整个下午他们都在,因为他们怕我们需要他们时找不到他们,怕耽误我们的进度。

Q:最后你认为在湖工举办快闪活动有什么重要的意义?

A:这次活动一方面有利于点燃同学们的爱国热情,另一方面也可以扩大学校的知名度。最主要的是这次活动让很多同学都参与进来,让我们距离更近了,感觉大家都像是一家人,一起做着一件事——热爱着祖国母亲!

采访结束后,邓俊梅同学表示,本次活动的顺利进行和圆满落幕都离不开广大师生的积极参与和团结协作,负责组织与策划的经历令她受益匪浅,深刻感受到了湖工学子的爱国热情与集体的力量。

加油,湖工! 加油,中国!

——我校师生谈快闪活动感悟

学生记者 何蓉

备受瞩目的快闪活动在我校人文广场揭开了帷幕,表达湖工学子深切的爱国情感。文学与新闻传播学院、音乐学院、物理与电子信息工程学院,生命与科学技术学院与新技术学院的同学们,以及相关老师参加此次拍摄,共同歌唱《我爱你,中国》,表达炎黄子孙的赤诚之心。

据了解,学校高度重视此次活动,号召广大师生积极参与了拍摄,场面极其宏伟壮观。任务分配下达到各大学院及学生组织,大家都有组织有计划地进行了排练,可谓“不打无准备之仗”!我们在此次拍摄中对不同学院的参与者进行了采访,邀请他们分享自己的感想与感悟。

新技术学院生物化学系的郭妙龙同学接受了本次采访,他认为,在五四青年节即将到来之际,我校举办“我爱你中国”主题活动,不仅可以弘扬爱国

主义精神,同时也丰富了我们的大学学习生活,更增强了我们的爱国自豪感。他说:“作为一名志愿者,我更加应该义不容辞地奔赴在第一线,既可以提高我的爱国热情,促使我更加努力向上,重要的是能影响我身边的其他人,像火炬一样把爱国精神传递下去。”

文学与新闻传播学院的蒋心仪同学是文学院合唱队的一员,她提到作为合唱队的一员,参与此次活动令她受益匪浅。她说:“一方面,我学到了很多唱歌技巧,另一方面,更加懂得了何为集体,怎样才能凝聚起一个集体的力量以达到一个共同的目标。同样我个人也结交了更多的朋友,学会对每一个遇见的人露出微笑。”

“通过此次拍摄,更加深化了我以往的认识,让我真正意识到了何谓组织的力量,何谓集体的力量!大家分工明确,同向一处使劲儿,定能更快地更好

地完成目标。”她认为我们的国家也是这样,坚定不移地走中国特色社会主义道路,每个人都为祖国做贡献,为祖国的繁荣富强不懈前进,终会实现中华民族的伟大复兴!

同样来自文学与新闻传播学院的陈欣同学提到关于此次的拍摄,最令她印象深刻的是全体同学和老师们在广场上围成一圈一起合唱的时候,空气中到处飘荡着神圣与喜悦,“我爱你,中国”歌声震耳欲聋,令人心情久久激荡。“那一刻,祖国的大好河山浮现在我眼前,我明白白长时间的等待与排练都是值得的。”

“尤其是还听到身后外国留学生和我们一起歌唱,一种自豪感油然而生!最后气球飞翔的美景,缓缓消失在天空中,大家脸上都洋溢着喜悦的微笑,此刻,空气仿佛都安静了,只有气球在飘荡。”

音乐学院的蔡睿同学觉得此次拍摄不仅令人热血沸腾,还体现出青年学子朝气蓬勃的特点。“我还是第一次参加这样的大型活动,内心感到十分激动。在这里,我享受到了一场音乐盛宴:萨克斯、小提琴、大提琴、钢琴的合奏,配上‘我爱你,中国’的美妙歌声,让人赏心悦目。”她表示,如果下次再举办类似活动,她还会踊跃参加。

此次拍摄完美落幕,体现的不仅仅是宏伟的场面,更极大地提高了学生的爱国激情。红旗随风摇曳,最是那抹鲜艳的红色触动人心,象征着永不停止的激情与热血。

祖国啊,我们由衷地歌唱你,深情地赞美你。“我爱你,中国”全体湖工学子高声呐喊,一声声,一次又一次,希望祖国更加强大,希望湖北工程学院不断前行。加油,湖工!加油,中国!